



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев принял решение предоставить журналистской организации один из залов Губернаторского дома в центре Пензы. «Пока областной Дом журналистов не построен, располагайтесь здесь, проводите встречи, приглашайте гостей, словом – работайте», – сказал глава региона. В ходе встречи с членами областной организации Союза журналистов России 30 июня 2011 года Василий Бочкарев также рекомендовал руководству Пензенского отделения участвовать в конкурсах, проводимых органами государственной исполнительной власти и муниципалитетами, с целью укрепления своих денежных позиций.

Принимавший участие во встрече заместитель председателя комитета Госдумы РФ по строительству и земельным отношениям Игорь Руденский, сообщил журналистам, что рассмотрение законопроекта о творческих союзах откладывается на неопределенное время, как уточняет Interfax-Russia.ru.

«Сейчас идет ревизия законопроектов. Те, которые пролежали более пяти лет, пересматриваем и просим внести заново, с учетом изменившихся условий», – сказал Игорь Руденский. «Пока такой закон не принят, надо на месте помогать творческим людям, используя региональные возможности», – озвучил мнение Губернатор.